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AJll‘OpHTM pelieHus 3a4aY Ha OIITHMHU3ALUIO:

‘_1_ BeecTun NepeMeHHbIe JIs Y4aCTHHUKOB 3a/Ia4H.
‘\72 J Onpeaenm'b 3aBUCHMOCTH KOHKPETHbLIX BEJIHYHH OT HOBBIX INMEePEMEHHbIX.

3~| BblpaSHTb OZHY NepeMeHHY10 4yepes JIpyrylo.

' 4 | BBecTH orpaH1YeHHs Ha IepeMeHHbIe.




3aaaHue Ne 1 —_—

Ecau paGovme Ha 3aB0/1e A TPYAATCA CYMMApPHO £ YACORB B HEe/le10, TO 3a 3TY HeJe/K0 OHH NPOU3BOAAT Bt eAMHNLY TOBapa; ecau paboyre Ha 3asoge B TpyasTcs
CYMMAapHO (* 4acoB B HeAeMI0, TO 3a 3TY HeAeNi0 OHH NPOH3IBOAAT 9t e AHHHL TOBApA.
1. CKONBLKO eAMHKLL TOBAPA NPOU3BeAYT paboyHe Ha ABYX 3aB0OAAX CYMMApPHO 33 HeAe o, eciu ByAyT TPYAHTLCA no 25 yacor?

2. CKoNbKO eAHKLL TOBapa npousseAyT pabovuHe Ha ABYX 3aB0aX CYMMAPHO 3a HeAe10, eC/iH Ha 3aBoje A OyAyT TpyaAuTeesa 36 wacos, a Ha 3asojie B 9 yacos?
3. Kakyio 3apaboTHyio niaty nojay4ar paboine Ha ABYX 3aBOJAAX CYMMApPHO 3a He/1e10, eC/TH Ha KaXKA0M 3aBoJle NPOH3BOAAT 72

elHHHILbI TOBapa, a cTapka 3apaboTHo# naaTel coctaaseT 300 pyGaeii B yac?
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Ecau paGoune Ha 3aBoje A TPYAATCA CyMMapHO 2 MacoB B Hele10, TO 3a 3TY HeAe 10 OHM NPOUIBOAAT Bt eAMHMLL TOBapa; ecau pabouue Ha 3asoge B Tpyasrtca

CYMMAapHO (2 4acOB B He/le/110, TO 3a 3TY HeAeNI0 OHH NPOH3BOAST 9t eAHHHIL TOBapa.

1. CKONBKO eiHHMIL TOBapa NPOoH3BeAyT paboyne Ha ABYX 2aBOJaX CYMMAPHO 3a HejeNno, ecau ByayT TpyaAuThea no 25 yacos?
2. CKobKO eIHHHIL TOBApa NMpoH3BeAyT paboyne HA ABYX 2aBOAAX CYMMAaPHO 3a HeJles1i0, ec/iH Ha 3aBoje A OyayT TpyAuThCA 36 vacos, a Ha 3aBoge B 9 yacos?

3. Kakyio 3apaboThyio naarty noay4ar paboune Ha ABYX 3aB0AaX CYMMapHO 3a Hee/10, eC/IH Ha KaX/0M 3aBojie NPoU3BoAAT 72
eIHHHIBI TOBApa, a cTaBKa 3apaboTHol niaTel coctasaseT 300 pybaeit B wac?

Peme““e: Ilycme na 3ae0de A pabouue mpydsmces @ mevenue T4(x) = x? uacos,

npouzeods Qu(x) = Bx edunuy moeapa,

na 3aeode B - Tg(y) = y? uacos, npouzeods Qg(y) = 9y edunuy mosapa.
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1. Ha mepBom 3aBoze paboune MpoH3BOAAT 3X eAHHHI] TOBAPA, a Ha BTOPoM 4y eAHHHI] ToBapa. BeIpazuTe 3aBHCHMOCTE X OT y, €C/IH H3BECTHO, YTO CYMMapHO
HeoBXoAHMO npouspecTH 112 eAUHHI TOBaApA.

2. Ha nepsom 3aBozie paboune TPyAATCA X YACOB, a HA BTOPOM — Y HacoB. 3a Kax/bli 4ac paboTel (Ha KaXk10M M3 3aBO/IOB) NpPeANPHHUMATENb IATHT
pabouemy 10 gonnapos. BelpasuTe 3aBHCHMOCTL X OT ¥, €C/TH H3BeCTHO, 4To obmuii ponj 3apaboTHoi naaTel coctasaseT 400 000.

3. MepBuunas uH$opManus pasgenserca no cepsepam No1 u Ne2. Ha cepsep N1 BxoauT x2 I'GaiiT, a Ha cepep Ne2 BxoguT y~.
BelpasuTe 3aBHCHMOCTD X OT V, eciH obuui 06béM Bxoasaueld nudopmaiuu pased 2000 I'oaiT.
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3agaHue Ne 3
1. Pyuxumn goxoaa GHpMBel B 3aBMCHMOCTH OT KO/IMHMECTBa BhIyCKaeMoli NPOAYKINY XapaKTepH3yeT s C/IeAVIOUNM BelpakeHueM: § = 3q2 - 60q — 420

[lpu KaKoM 3HAQUYeHNH  J0CTHUraeTca MHHHMANIBHOE 3HAYeHNe npnﬁsum?

TAe X = KOJINYecTBo ucnoaesayemMoro (bax‘ropa.

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3. MpoussoacTeennas GyHKIMA GUPME BHIFAAANT creAyiomum obpazom: Q(x) = —18x2 + 10(16 4 x)? + 10000,
Mpy KaKoM 3HAYEHHN X AOCTHUraeTcR Hanbonkwee 3HaYeHne QYHKIHN Npon3BoAcTEa?

& 289~-x
4. Mpoussoacrsenran Gyukyus Gupmel BEIrAAZNT cregyomum obpasom: Q(x) = \/; + IW. rje x - KOAUYeCTBO ucnoassyemoro paxropa.

Mpit KAKOM 3HAYEHMH X AOCTUrAeTCA HanGONbLee IHAYeHHE GYHKLMH NPON3BOACTEA?
ﬂ Q = b~ 60y, — 14O )= k™ X )= x*
6/~ b4y ~60 =0 (kx)= K |




[ 3a,llal-llde Ng 3 %

1. Dynkuua goxoaa GuUpPMbI B SABMCHMOCTH OT KOMYECTBa BhINyCKaeMoli MPOAYKIMH XapaKTepH3yeTcs CeAyiomumM ssipakennem: § = 32 — 60g — 420.
Mpu KaKoM 3HAYEeHNH q ZOCTUrAeTCA MHHHMANbHOE SHaYe e npubbian?

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3. lponasoacTeenHan PyHKUNA PUPMEl BLITIAANT cleayiomum obpazom: Q(x) = —18x% 4+ 10(16 + x)? + 10000, rAe X - KOJHYecTBO HCTIoAL3yeMoro pakTopa,
[pu xaKoM 3HAYeHHH X AOCTUraeTcA Hanbonklnee 3HaYeHNe PYHKIHN NMPON3BOACTBA?
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4. Mpoussoacrsenran Gyukyus Gupmel BEIrAAZNT cregyomum obpasom: Q(x) = J; + ’ 200 A€ X -~ KOAMYeCTBO MCNOAb3yeMOoro daxTopa.

an KaKOM 3HaYeHHMH X JocTUraerca Haubosbluee 3HaYEeHNE d»ynxmm IIPOHSBOACI'BI?
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1. Dynkuua goxoaa GuUpPMbI B SABMCHMOCTH OT KOMYECTBa BhINyCKaeMoli MPOAYKIMH XapaKTepH3yeTcs CeAyiomumM ssipakennem: § = 32 — 60g — 420.
Mpu KaKoM 3HAYEeHNH q ZOCTUrAeTCA MHHHMANbHOE SHaYe e npubbian?

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3. lponasoacTeenHan PyHKUNA PUPMEl BLITIAANT cleayiomum obpazom: Q(x) = —18x% 4+ 10(16 + x)? + 10000, rAe X = KOJUYecTBO HCTIoNL3yeMoro gaxTopa,
Mpy KaKoM 3HAYEHHN X AOCTUraeTcA Hanbonkwee 3HaYeHUe QYHKIHN Npou3BoAcTBA?
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4. Mpoussoacrsenran Gyukyus Gupmel BEIrAAZNT cregyomum obpasom: Q(x) = \/; + rje x - KOAUYeCTBO ucnoassyemoro paxropa.

Mpu xaKoM 3Ha4eHHM X JocTUraeTca Haubonblee sHaveHne GyHKUMKM npoussoacTsa? a X _+ %x - C |
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[ BaAaH“e Ng 3 %

1. Dyuxuma goxoaa GHPMbI B SABUCHMOCTH OT KONIMHMECTBa BLIMYyCKaeMoit NPOAYKIMI XapaKTepH3yeTca CleAyiomuM ssipakenuem: § = 3q2 — 60g — 420.
Mpu KaKoM 3HAYEeHNH q ZOCTUrAeTCA MHHHMANbHOE SHaYe e npubbian?

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3. llpouasoacTeerHas PyHKUNA PUPME BRITIAANT cneayiomum obpasom: Q(x) = —18x% 4+ 10(16 + x)? + 10000, rAe X - KOJHYecTBO HCTIoAL3yeMoro pakTopa,
[pu xaKoM 3HAYeHHH X AOCTUraeTcA Hanbonklnee 3HaYeHNe PYHKIHN NMPON3BOACTBA?

£ 289-x
4. Mpoussoacrsenran Gyukyus Gupmel BEIrAAZNT cregyomum obpasom: Q(x) = \/; + ’ w00 ' TA€X - KOAMMeCTBO MCNOoAbL3yeMoro daxTopa.

l'lpu KaKOM 3HaYeHHH X JocTUraerca Haubosbluee 3HaYEeHNE ¢YHKRMH npousnogcrsa"
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BJI&AHMHP ABJAAETCA BJAaZe/ibUeM ABYX 3aBOZI0B B pasHbIX ropoaax. Ha 3aBoAax NpoHUsBoaAATCH abconTHO O/JHHAKOBbI€ TOBAaphbl, HO HAa 3aBOA

no BTOPOM rOpojie, UCMQIb3yeTcs 6onee coBeplieHHoe o6opyaoBaHue. B peayabTaTe, ecau paboune Ha 3aBojie, PACMOJIOKEHHO Z y} ’Z)I
, TPYAATCA CyMMapHO £ 4acoB B He/le/110, TO 3a 3Ty He/le/110 OHU NPOHU3BOAS JIMHULL TOBApa; eciv paboune Ha 3aBoJe, pac

’KEHHOM BO BTOPOM rOpoje, TPYAATCH CyMMapHO ¢2 4acoB B He/e/110, TO 3a 3Ty He/eJ/1i0 OHU NPOH3BOAAT St eAWHKL ToBapa
3a kaxAblH yac paboThbl (Ha KaxA0M U3 3aBoA0B) Baaaumup naatut paGouemy 500 pybaeii.

Braaumupy kasayio Hezlenio HyxHo npoussoauTh 580 egununi Tosapa. Kakyio HauMeHblyio CyMMy NPUAETCS TPATHTh EKEHE/e/1bHO Ha ONAaTy
TpyAa pabouux?
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